
調査実施期間 ： 令和６年12月から令和７年２月

対象医療機関 ： 令和６年10月1日時点における協定締結医療機関（1,011）

（枚）　※「協定」分は、全協定締結医療機関分を集計したもの。

110 392 451 58

病　院 診　療　所 薬　局
訪問看護
事業所

令和６年度医療措置協定に基づく措置の実施状況等について

病　院 診　療　所 薬　局
訪問看護
事業所

合　計

1,011

合　計

実施の状況等（全ての医療機関対象の報告）

■ 令和6年12月15日時点における個人防護具の備蓄状況（件）

病　院 診　療　所 薬　局
訪問看護
事業所

419 46

97.3% 86.5% 92.9% 79.3%

107 339回答数

回答率

合　計

911

90.1%

3,026,600

2,407,260

79.5%

1,524,280 654,696 178,524 49,760

2,122,390 609,887 232,313 62,010

218,007 98,869 32,398 14,691 363,965

71.8% 107.3% 76.8% 80.2%

114.6% 74.9% 70.8% 48.1% 97.3%

249,912 74,045 22,927 7,073 353,957

68.5% 70.5% 104.7%

21,561 855,239

601,501 181,053 31,368 29,915 843,837

フェイ
スシー
ルド

協定

報告 263,305 125,316 14,778 6,854 410,253

655,319 150,692 27,667

充足率

247,494 112,900 21,563 9,724 391,681

108.9% 83.2% 88.2% 72.1% 101.4%

106.4% 111.0%

協定

N95
マスク

報告

充足率

アイソ
レー
ション
マスク

協定

報告

充足率

協定

報告

充足率

サージ
カルマ
スク

112,020 10,091,591

充足率 89.5% 84.0% 73.4% 62.1% 88.3%

非滅菌
手袋

協定 9,944,450 1,148,083 155,936

報告 8,900,960 964,150 114,461

180,389 11,428,858



・実施には令和７年３月末までの実施予定を含む

未回答 55 174 80 309 30.6%

参加 61 138

未回答 32 132

回答率 70.9% 66.3% 67.3%

78.3%

回答数 86 278 388 40 792

■ 研修・訓練の実施（件）

病　院 診　療　所 薬　局
訪問看護
事業所

合　計

病　院 診　療　所 薬　局
訪問看護
事業所

回答率 78.2% 70.9% 86.0% 69.0%

701 69.3%

合計 割合

未回答 24 114 63 18

未実施 10 48 30 3 91 9.0%

219 21.7%

実施 76 230 358 37

回答数 55 218 371 644

■ オンライン診療・服薬指導が可能（訪問や電話による方法も含む）（件）

病　院 診　療　所 薬　局 合　計

病　院 診　療　所 薬　局

回答率 50.0% 55.6% 82.3% 67.6%

合計 割合

47.7%

162 16.0%

病　院 診　療　所 合　計

回答数 78 260 338

■ 院内感染対策に関するネットワークに参加している。（件）

ない 27 122 13

ある 28 96 358 482

病　院 診　療　所 合計 割合

199 39.6%

139 27.7%

164 32.7%

実施の状況等（個別質問項目）

不参加 17 122



※調査方法は、原則としてG-MISによる回答であるが、別途長崎県電子申請システムによ
る回答や郵送又はFAXによる回答をとりまとめて集計。

割合

13.5%

60.5%

25.9%

60.5%

27.9%

薬局

回答数 334

薬局

■ 自宅療養者等への非接触型の薬配送システムへの対応（件）

不可能 273

■ 人工呼吸器の台数　※（　）内はうち数であり重症者用（台）

■ ECMO台数　（台）

病　院 診　療　所 合　計

台数 293（130） 2 295(130)

未回答 126

薬局 薬局

回答数 325 ある 52

回答率 72.1% ない 273

割合

未回答 117

11.5%

■ 敷地内に感染症専用ブースなどがある（件）

病　院

台数 17

可能 61

回答率 74.1%


